

PINCE HELYISÉGGKIMUTATÁSA			
Jel	Helyiség neve	Burkolat	Terület
pi.01	PINCE LEJÁRÓ	föld	7,27 m ²
pi.02	PINCE	föld	17,07 m ²
pi.03	PINCE	föld	16,21 m ²
ÖSSZESEN:			40,55 m ²

Elvégzendő munkák:

- Meglévő aljzat elbontása, helyette új 10 cm vtg. aljzatbeton készítése.
- Teljes belső vakolatot le kell verni a falakról és a téglaboltozatról is.
- A teljes felület megtisztítása után, a falakat utólagos falszigeteléssel kell ellátni, majd páraáteresztő vakolattal burkolni.
- A meglévő fa szerkezetű lépcsőt el kell bontani, és helyette új, az eredetivel megegyező geometriai mérettel talajon fekvő beton lépcsőt kell építeni.
- Meglévő szellőző nyílást fel kell újítani.

Megjegyzés:

A tervek, a műszaki leírás, a költségvetési kiírás együttesen kezelendő, külön-külön nem tartalmaznak valamennyi információt.


A tartószerkezeti részleteket, a gépészeti és elektromos berendezések tervét a szakági tervdokumentációk tartalmazzák.

Kivitelezés csak felelős műszaki vezetés irányításával, az építető felelősségére folytatható, kiviteli terv alapján.

A megadott szerkezetektől, anyagminőségektől eltérni, csak a tervező, építető, építési naplóban rögzített hozzájárulása mellett lehet.

A megadott méreteket kivitelezés előtt ellenőrizni kell.

A kivitelezés során a munkavédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

<small>A rajzon szereplő méreteket kérjük használni. A kivitelező köteles a munka megkezdése előtt a rajzon szereplő méreteket ellenőrizni és bármilyen eltérés, hiba esetén a BÉTA Kft.-t értesíteni. Ez a rajz a BÉTA Kft. tulajdona. A szerzői jogokat fenntartjuk. A tervrajz bármilyen formában történő másolása, sokszorosítása, közreadása, közzététele a BÉTA Kft. hozzájárulása nélkül tilos!</small>			
beruházó: Primom Sz-Sz-B. Megyei Vállalkozásélénkítő alaptvány 4400 Nyíregyháza Váci Mihály u. 41.		 BÉTA STATIKUS Mérnöki Iroda KFT. Nyíregyháza, Dózsa Gy.u.5.II.em. Tel./Fax: 42/409-359	
építés megnevezése: Meglévő védett épület felújítása és átalakítása 4400 Nyíregyháza Luther u. 16. Hrsz.:4905			
rajz tárgya: Pincészinti alaprajz			
tervező: Bezzeg János É-2/15-0204	tervező: Asztalos Norbert T-T/15-0736	dátum: 2013 május	rajzjel:
tervező:	tervfajta: építész kiviteli	lépték: M=1:50	É - 01